
Obec Ostopovice 

4. ZASEDÁNÍ   ZASTUPITELSTVA   OBCE 
konané dne 16. 10. 2025 

 
Zápis 
Starosta obce zahájil 4. zasedání Zastupitelstva obce Ostopovice v roce 2025 v 18.02 hod. a 
přivítal všechny přítomné. 
 
ad 1) Technický bod 
Starosta konstatoval, že informace o konání zasedání zastupitelstva byla v souladu se zákonem 
zveřejněna od  8. 10. 2025 na úřední desce obecního úřadu, webových stránkách a infokanále 
kabelové televize.  
 
Přítomno:  11  zastupitelů 
Omluveni:  J.Šebánek, I. Bílovský, P. Vlach, P. Coufal 
 
Zapisovatelem  je jmenován Boris Canov 
Starosta obce konstatuje, že zápis ze 3. zasedání v roce 2025 byl řádně ověřen a je vyložen 
k nahlédnutí.  
 
Za ověřovatele zápisu o průběhu 4. zasedání zastupitelstva obce byli navrženi Libor Kožik a 
Ondřej Tomašovič, tito vyslovili s návrhem souhlas. 
 
Usnesení č. 1.1 – 4/2025 
Zastupitelstvo obce Ostopovice schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 4. zasedání 
zastupitelstva Libora Kožika a Ondřeje Tomašoviče 
Hlasování: pro  11     proti  0      zdržel se  0 
 
Program: 

1. Zahájení – technický bod 
2. Zpráva o činnosti rady obce 
3. Vydání změny č. 2A ÚP Ostopovice 
4. Rozpočtové opatření č. 5/2025 
5. Úvěr na dofinancování dostavby MŠ a ZŠ Ostopovice 
6. Vznik Společenství obcí Šlapanicko  
7. Různé 
8. Závěr 

 
Usnesení č. 1.2 – 4/2025 
Zastupitelstvo obce Ostopovice schvaluje program zasedání zastupitelstva. 
Hlasování: pro 11  proti   0     zdržel se  0   
 
ad 2) Zpráva o činnosti rady 
Rada obce se sešla celkem 4 krát a to v termínech 6. 10., 22. 9., 8. 9. a 19. 8. 2025. Zastupitelé 
obdrželi v písemné podobě veškerá usnesení z výše uvedených rad a mají prostor k případným 
dotazům. Na dotazy zastupitelů starosta upřesňuje obsah některých usnesení. 
 
Usnesení č. 2 – 4/2025 
Zastupitelstvo obce Ostopovice bere na vědomí usnesení z jednání rady obce ze dne 19. 8., 8. 9., 
22. 9.  a 6. 10. 2025.  
Hlasování: pro   11   proti  0    zdržel se 0 

 



ad 3) Vydání Změny č. 2A územního plánu Ostopovice 
 
Pořizovatel změny č. 2 ÚP Ostopovice Ing. Arch. Radek Boček představil obsah návrhu Změny 4. 
2A ÚP Ostopovice a shrnul průběh projednání této změny.  
 
Usnesení č. 3 – 4/2025 
Zastupitelstvo obce Ostopovice:  
I. bere na vědomí 
ad a) dokumentaci změny č. 2A územního plánu Ostopovice dle přílohy č. 1 tohoto materiálu,  
ab b) usnesení Zastupitelstva obce Ostopovice č. 3.1 – 3/2025 ze dne 21.8.2025, kterým bylo 
rozhodnuto o námitkách uplatněných během pořízení této změny, 
ad c) usnesení Zastupitelstva obce Ostopovice č. 3.2 – 3/2025 ze dne 21.8.2025, kterým bylo 
odsouhlaseno rozdělení obsahu změny č. 2 na změnu č. 2a, která nebude řešit převedení územní 
rezervy pro záměr vysokorychlostní trati v úseku hranici kraje – Brno do návrhového koridoru 
dopravní infrastruktury, a na změnu č. 2b, která naopak bude výhradně řešit právě tento záměr; 
 
II. konstatuje 
že změna č. 2A územního plánu Ostopovice není v rozporu se Zásadami územního rozvoje 
Jihomoravského kraje v platném znění, s Politikou územního rozvoje České republiky, v platném 
znění, se stanovisky dotčených orgánů nebo s výsledkem řešení rozporů a se stanoviskem 
Krajského úřadu Jihomoravského kraje, jak je prokázáno v odůvodnění změny územního plánu;  
 
III. rozhodlo  
o námitkách uplatněných při veřejném projednání návrhu změny č. 2, při opakovaném veřejného 
projednání návrhu změny č. 2 a při druhém opakovaném veřejném projednání návrhu změny č. 2 
územního plánu tak, jak je uvedeno v kap. A.12 Návrh rozhodnutí o námitkách na str. 64-86 
odůvodnění změny územního plánu;  
 
IV. konstatuje 
že při veřejném projednání návrhu změny č. 2, při opakovaném veřejném projednání a při druhém 
opakovaném veřejném projednání návrhu změny č. 2 územního plánu Ostopovice nebyly 
uplatněny žádné připomínky; 
 
V. vydává 
změnu č. 2A územního plánu Ostopovice; 
 
VI. ukládá 
starostovi obce zajistit, prostřednictvím pořizovatele, zveřejnění vydané změny č. 2A územního 
plánu Ostopovice a úplného znění územního plánu Ostopovice po vydání této změny na úřední 
desce a splnění činností konaných po vydání změny územního plánu; 
 
VII. schvaluje 
zahájení procesu pořízení změny č. 2B územního plánu Ostopovice, která bude řešit výhradně  
převedení územní rezervy pro záměr vysokorychlostní trati v úseku hranici kraje – Brno do 
návrhového koridoru nadřazené dopravní infrastruktury. 
Hlasování: pro 10    proti 0   zdržel se 1 
 
Zdržel se L. Kožik. 
 
ad 4) Rozpočtové opatření č. 5/2025 
Starosta seznámil zastupitelstvo se zněním rozpočtového opatření. Rozpočtové opatření bylo 
schváleno radou obce dne 22.9.2025 
 
 
 



Usnesení č. 4 – 4/2025 
Zastupitelstvo obce Ostopovice bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 5/2025 - viz příloha č. 2 
tohoto zápisu. 
Hlasování: pro 11    proti 0   zdržel se 0 
 
ad 5) Úvěr na dofinancování dostavby MŠ a ZŠ Ostopovice 
 
Starosta seznamuje zastupitelstvo s průběhem Dostavby MŠ a ZŠ Ostopovice, zrekapituloval 
změny stavby, jejich důvody a související náklady.  
Stavba nabrala zpoždění v důsledku řady změn projektu i komplikací během samotné stavby. 
Podotýkáme, že stavba probíhá za plného provozu MŠ a ZŠ Ostopovice, což klade velké nároky 
na organizaci výstavby a zajištění bezpečnosti.  
Nejvýznamnější změna spočívá v kompletním přeprojektování orientace vstupního objektu budovy 
z důvodu změny přístupu do areálu MŠ a ZŠ z méně frekventované ulice Družstevní (dříve byl 
hlavní přístup z ulice Školní). To bylo umožněno získáním sousedního pozemku, který Obec 
Ostopovice koupila na začátku roku 2023, tedy již po dokončení projektové dokumentace stavby. 
Další změny projektu byly vyvolány v průběhu stavby v důsledku úprav vstupu do areálu školy 
(zvětšení areálové retenční nádrže, příprava FVE) legislativních změn (hromosvod), podmínkami 
na staveništi (úpravy základů stavby kvůli nevyhovujícímu podloží, zajištění sousedního objektu), 
aktualizovanými provozními požadavky školy (slaboproudé rozvody, zajištění kompatibility 
technologií stávající a nové budovy) nebo i v důsledku chyb projektové dokumentace nebo jejím 
zpřesňováním při zpracování výrobní dokumentace.  
Celkem bylo zpracování více než 30 změnových listů a náklady narostly o cca. 15. mil Kč bez 
DPH. Cena po uzavření Dodatku č. 5 smlouvy o dílo 92,8mil. Kč bez DPH. 
Další vybavení školy – nábytek a gastro zařízení - 8 058 251,-Kč vč. DPH. 
 
S ohledem na narůst nákladů předkládá návrh úvěrové smlouvy s KB, a.s. na úvěr ve výši 16 mil. 
Kč se splatností 31.10.2039. 
 
Dotazy: 
L. Kožik – navýšení ceny za krov a elektroinstalaci – Starosta - důvodem je posílení statiky 
dřevěných dílců krovu a změna střešního souvrství vyžadující záměnu tepelné izolace a střešní 
fólie. Zadávací dokumentace navíc nazahrnovala nezbytné záměčnické kostrukce krovu. Co se 
týče změny elektroinstalace, ta je doplněna z důvodu změny normy na požadovaný osvit - 
doplnění světel a kabeláže, za druhé dodatečnými požadavky ze strany objednatele (upřesnění 
požadavků MŠ a ZŠ), za třetí doplnění a úprava chybných položek v soupisu výkazu výměr. 
 
M. Loupová – jak vypadá studie na školní zahradu –Starosta upřesňuje, že studie je zadána u 
spol. Partero, zatím nejsou k dispozici žádné výstupy, komunikace zatím probíhala především me 
 
V. Bečka – jaká bude částka, kterou bude obec po dokončení muset splatit? Starosta – 
předpoklad je cca 35 mil Kč.   
 
Usnesení č. 5 – 4/2025 
Zastupitelstvo obce Ostopovice schvaluje uzavření smlouvy o úvěru reg. č. 99052488468 se 
společností Komerční banka, a.s., jejímž předmětem je přijetí dlouhodobého investičního úvěru ve 
výši 16 mil. Kč, za účelem dofinancování realizace projektu „Dostavba MŠ a ZŠ Ostopovice – 
rozšíření kapacity MŠ a rozšíření kapacity ZŠ“ a spolufinancování tohoto projektu vč. vybavení, 
splatného 31.10.2039, s pevnou úrokovou sazbou ve výši 4,05 % p.a., na dobu 2 let., další podmínky 
dle předložené indikativní nabídky ze dne 9.10.2025. Nabídka Komerční banky, a.s. je přílohou č. 3 
tohoto zápisu.  
Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem Smlouvy o úvěru. 
Hlasování: pro 10    proti 1   zdržel se 0 
 
 



ad 6) Vznik Společenství obcí Šlapanicko 
 
Starosta informuje zastupitele o plánované transformaci Dobrovolného svazku obcí Šlapanicko na 
Společenství obcí Šlapanicko. Cílem této transformace je rozšíření působnosti dosavadního 
svazku na další oblasti veřejného zájmu a regionálního rozvoje a vytvoření efektivní platformy pro 
spolupráci obcí v rámci správního obvodu obce s rozšířenou působností Šlapanice. 
 
Probíhá diskuse o možných přínosech i výzvách tohoto kroku. Starosta zdůrazňuje velký potenciál 
tohoto kroku zejména v oblasti profesionalizace a zkvalitňování služeb veřejné správy v území a 
také posílení vlivu menších obcí na rozvoj celého regionu. Popisuje strukturu SO, kdo bude 
rozhodovat, jaká agenda se bude v rámci SO řešit, jaký byl důvod změny DSO na SO, jaký bude 
proces vytvoření SO. 
 
Usnesení č. 6 – 4/2025 
Zastupitelstvo obce Ostopovice bere na vědomí návrh nových stanov Dobrovolného svazku obcí 
Šlapanicko, Dobrovolný svazek obcí Šlapanicko těmito novými stanovami usiluje o nabytí 
postavení společenství obcí dle § 53a zákona o obcích. Zastupitelstvo obce Ostopovice se 
seznámilo s obsahem předložených nových stanov a němá vůči nim výhrad. Zastupitelstvo obce 
Ostopovice v souladu s § 84 odst. 2 písm. r) zákona o obcích: 

1. Schvaluje nové stanovy dobrovolného svazku obcí Šlapanicko, které tvoří přílohu tohoto 
usnesení. 

2. Pověřuje starostu, aby na Valné hromadě dobrovolného svazku obcí Šlapanicko hlasoval 
pro schválení těchto nových stanov. 

Hlasování: pro 8    proti 0   zdržel se 3 
 
ad 7) různé 
 
Příští zasedání zastupitelstva vychází na 18.12.2025 a starosta navrhuje podobný formát setkání 
s aktivními spoluobčany po konci zastupitelstva, jako vloni. Zasedání by začínalo v 17h.  
 
M. Loupová shrnula babské hody, akce se podařila. 
 
V. Bečka připomíná ukončení kabelové televize. Obec by měla znovu připomenout či nabídnout 
kontakty na řešení přechodu občanů na jiné řešení. 
 
L. Kožik navrhuje zvážit, zda by nepomohlo zřízení pracovního poměru zaměstnance pro kulturu. 
Probíhá diskuse, co by pomohlo kulturní komisi v udržení kvality kulturního života v obci. 
 
V. Bečka upozorňuje, že hledáme vánoční strom, zatím žádný nemáme a potřebujeme dát výzvu 
na obecní stránky apod. 
 
ad 8) závěr 
Starosta se rozloučil se všemi přítomnými a ve 20.51 hod. ukončil zasedání. 
 
 
Zapsal dne 16. 10. 2025:   Boris Canov 
  
Ověřili:      Libor Kožik    …………………………… 
   
      Ondřej Tomašovič   ..………………………….. 
 
Starosta obce:     Jan Symon         …………………………… 



Příloha č. 1 
Změna č. 2A ÚP Ostopovice 
 
https://www.ostopovice.cz/uzemni-plan 
 
 
Příloha č. 2 
Rozpočtové opatření č. 5/2025 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Příloha č. 3 
Nabídka Komerční banky, a.s. ze dne 9.10.2025 

https://www.ostopovice.cz/uzemni-plan
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Nabídka financování pro 
 

Obec Ostopovice 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Komerční banka, a. s., se sídlem:  
Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054 
ZAPSANÁ V OBCHODNÍM REJSTŘÍKU VEDENÉM MĚSTSKÝM SOUDEM V PRAZE, ODDÍL B, VLOŽKA 1360 

2/3
DATUM ÚČINNOSTI ŠABLONY 16. 12. 2019

VER F CORPNAB.DOT 9.10.2025 9:37 DOP.
 

MgA. Jan Symon    Ing. Petr Vlach 
starosta     místostarosta 
 
Obec Ostopovice 
U Kaple 260/5, 
664 49 Ostopovice 
IČ: 00282294 
 
V Brně dne 9.10.2025 
 
 
Vážený pane starosto a místostarosto, 
 
na základě projeveného zájmu přicházíme s nabídkou financování od společnosti Komerční banka, a.s. 
 
Přílohou tohoto návrhu je modelovaný splátkový kalendář, kde v tuto chvíli dokážeme pouze odhadovat přesné termíny a 
částky čerpání úvěru.  
 

V případě jakýchkoli dotazů mne neváhejte kdykoli kontaktovat. 

 
S pozdravem 
 

Komerční banka, a.s. 

 

Ing. Michaela Fišerová 

bankovní poradce pro TOP firemní klientelu 

a municipality 

tel: +420 602 103 339 

e-mail: michaela.fiserova@kb.cz   

 

 

 

 

 

  



Komerční banka, a. s., se sídlem:  
Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054 
ZAPSANÁ V OBCHODNÍM REJSTŘÍKU VEDENÉM MĚSTSKÝM SOUDEM V PRAZE, ODDÍL B, VLOŽKA 1360 

3/3
DATUM ÚČINNOSTI ŠABLONY 16. 12. 2019

VER F CORPNAB.DOT 9.10.2025 9:37 DOP.
 

 
 

Financování od Komerční banky 
Široká nabídka úvěrových produktů KB Vám umožní financovat veškeré záměry/aktivity včetně 
finančně náročných investičních akcí. 

 

 

 

Investiční financování s pevnou úrokovou sazbou 

Indikativní přehled financování a podmínek obchodu 

Typ úvěru Investiční úvěr 

Limit úvěru 16 000 000,- CZK 

Účel Dofinancování  realizace projektu „Dostavba MŠ a ZŠ Ostopovice – 
rozšíření kapacity MŠ a rozšíření kapacity ZŠ“ 

Splatnost Do 31.10.2039 

Čerpání úvěru Do 30.06.2026, čerpání postupné na základě vystavených faktur od 
zhotovitele, bezhotovostním převodem. 

Úroková sazba - náklady úrokové 

 

Lineární splácení: 

 

 

Fixace sazby 2 roky 

Úroková sazba 4,05 % p.a. 

Frekvence splácení jistiny Měsíčně (vždy k poslednímu dni v měsíci). První splátka 31.07.2026 

Nefinanční podmínky úvěru – náklady neúrokové 

Mimořádná splátka z dotace Zdarma (lze uplatnit i během čerpání úvěru) 

Cena za realizaci obchodu Zdarma 

Cena za rezervaci zdrojů Zdarma 

Cena za komplexní vyhodnocení a 
zpracování žádosti o poskytnutí obchodu 

Zdarma 

Cena za vedení úvěrového účtu Zdarma 

Refinancování úvěru k datu konce 
platnosti úrokové sazby 

Zdarma 

* Veškeré neúrokové náklady jsou zdarma, tzn. náklady úrokové = náklady celkové. 
 
 
 

Sazba garantována do 19.12.2025. 
 
 

Komerční banka  

Váš obchodní partner 
 
 
 
 

 
 


